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جزئیات این خبر گفت : با اقدامات تخصصی افسران سایبر پلیس فتا این فرماندهی 
پس از تشکیل پرونده با موضوعات کلاهبرداری با شیوه پرداخت بیعانه و وارد شدن 
به لینک جعلی و کپی اطلاعات حساب بانکی ضمن شناسایی متهمین ، مبالغ به میزان ۱۴۰ میلیون تومان به حساب 
مالباختگان عودت گردید.فرمانده انتظامی شهرستان نجف‌آباد در این زمینه به شهروندان توصیه نمود که به هیچ عنوان 
وارد لینک‌های با منابع ناشناس در فضای مجازی نشده و از پرداخت بیعانه یا هرگونه وجوه تا قبل از مشاهده و دریافت 

کالا در خریدهای اینترنتی خودداری نمایند.

به منظور اجرای بهینه سیستم اتصال زمین و در جهت  فاطمه احمدی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net تامین ایمنی اشخاص و تاسیسات الکتریکی ساختمان‌ها

تفاهم‌نامه همکاری مسوولان اجرایی سیستم اتصال 
زمین بین شرکت توزیع نیروی برق گلستان و سازمان نظام مهندسی ساختمان امضا شد.  مطابق این 
تفاهم‌نامه مقرر شد از ظرفیت مهندسینی که دارای پروانه نظارت بر تاسیسات برقی از وزارت مسکن 
و شهرسازی بوده و عضو سازمان نظام مهندسی ساختمان استان باشند و دوره‌های آموزشی مصوب 

را با موفقیت گذرانده و همچنین دارای تجهیزات و لوازم مربوطه باشند استفاده شود.
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برای اولین بار در خراسان رضوی برگزار 
می‌شود؛

سومین همایش ملی مهارت افزایی 
و المپیاد مهارتی 

مرضیه یاری/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

معاون پژوهشی دانشگاه ملی مهارت از برگزاری 
سومین همایش ملی مهارت افزایی، هدایت شغلی 
و صلاحیت حرفه‌ای در آموزش عالی کشور خبر 
داد و اعلام کرد: امسال برای سومین بار المپیاد 
مهارتی به صورت ملی در پنج رشته تخصصی 
در استان خراسان رضوی برگزار می‌شود.مهرداد 
احمدی، معاون پژوهشی دانشگاه ملی مهارت 
کشورگفت:سومین همایش ملی مهارت افزایی، 
هدایت شغلی و صلاحیت حرفه‌ای در آموزش عالی 
کشور همراه با المپیاد ملی مهارتی دانشجویان 
سراسر کشور، به میزبانی استان خراسان رضوی 
برگزار خواهد شد. وی تأکید کرد: این همایش که 
در دو دوره پیشین در دانشگاه‌های دیگر برگزار 
شده بود، امسال با ماموریت ویژه دانشگاه ملی 
مهارت در زمینه ارتقای مهارت‌های دانشجویی 
توسط وزارت علوم و همکاری دانشگاه علمی 
کاربردی به شکل منسجم‌تری برگزار می‌شود. 
معاون پژوهشی دانشگاه ملی مهارت تشریح کرد: 
پیش‌نشست‌های تخصصی متعددی با همکاری 
مدیر کل وزارتی و مسئولان وزارت علوم برگزار 
گردید که نتایج آن‌ها در جلسات تخصصی و 
کارگاه‌های همایش ارائه خواهد شد.دکتر احمدی 
به استقبال گسترده شرکت‌کنندگان اشاره کرد 
و افزود: بیش از ۳۵۰ مقاله از اساتید دانشگاه و 
فعالان صنعت در این همایش علمی ثبت شده 
که داوری‌های مربوط به آن انجام و نتایج تا نیمه 
مهرماه اعلام می‌شود.وی افزود هدف اصلی این 
همایش، رفع شکاف میان دانشگاه و بازار کار است 
تا بتوانیم تولید علم و مهارت را به شکل هم‌افزا 
توسعه دهیم.وی همچنین به برگزاری سومین 
دوره المپیاد ملی مهارتی به صورت همزمان با 
همایش اشاره و بیان کرد: در پنج رشته تخصصی 
شامل اتوماسیون صنعتی و مکاترونیک، کامپیوتر 
و هوش مصنوعی، بتن های ویژه، ساخت و تولید و 

معماری برگزار می‌شود.

دریچه

بسته‌های تشویقی ایجاد فرصتی برای رونق در ساخت‌وساز
یلدا توکلی / گروه تحریریه

   tavakoli.yalda11@gmail.com

هشتاد درصد ساخت‌وساز در بازار مسکن توسط 
مصرف‌کنندگان واقعی یعنی خانواده‌هایی که نیاز 
به مسکن دارند انجام می‌شود و ۲۰ درصد مربوط به 
انبوه‌سازان است. در این راستا شهرداری اصفهان با 
 بسته‌های تشویقی، این هشتاد درصد را حمایت 
می کند، به‌عنوان مثال در بافت‌های فرسوده، طبقه 
دوم رایگان، طبقه سوم با ۷۰ درصد تخفیف و در 

برخی موارد ۱۰۰ درصد تخفیف داده شد. 
تضمین بهره‌برداری‌های بلندمدت 

نادر آخوندی مدیرکل درآمد شهرداری 
اصفهان و مشاور شهردار در حوزه اقتصادی و 
مشارکت‌های مردمی است وی در جمع خبرنگاران 
با تاکید بر این مهم گفت: به‌تدریج، شهرداری 
وارد همکاری‌های متنوع با بخش‌های مختلف 
سرمایه‌گذاران، پیمانکاران، بانک‌ها و حتی 
مشارکت‌های خرد و کلان در بافت‌های فرسوده 
شد تا علاوه بر کاهش هزینه‌ها، بهره‌برداری‌های 

بلندمدت تضمین شود.
البته جنس منابع نیز تغییر کرد و دیگر به دنبال 
درآمد نقدی نبودیم، بلکه ابزارهای جدیدی را وارد 
کردیم، فروش اوراق مشارکت، جذب سرمایه‌گذار 
و ورود بخش خصوصی برای مشارکت در ساخت 
ایستگاه‌ها و پروژه‌های شهری و حتی گاهی منابع 
غیرنقدی مدیریت شد و به این معنا که پیمانکار یا 
سرمایه‌گذار می‌توانست به جای پول نقد، ملک یا 
پروانه ساخت دریافت کند و وقتی بازار در رکود بود، 
بخش عمده مردم به‌عنوان مصرف‌کننده مسکن 

)حدود ۸۰ درصد( وارد ساخت‌وساز می‌شد، چرا 
که نیاز واقعی داشتند و همچون خانواده‌ای که 
فرزندانشان بزرگ شده بود، نیاز به خانه جدید 

داشتند.
ایجاد صندوق‌های درآمد ثابت و 

ابزارهای مالی جدید
آخوندی اظهار داشت: یکی دیگر از اقدامات مهم، 
پیگیری ایجاد صندوق‌های درآمد ثابت و ابزارهای 
مالی جدید برای شهرداری بود و هدف این بود که 
هرچه سریع‌تر منابع نقدی به دست شهرداری 
 برسد تا پروژه‌های بلندمدت شهری به موقع انجام 

شوند.
وی تصریح کرد: سال گذشته، اتفاق بزرگی رخ داد 
برای نخستین بار دفترچه درآمدی شهرداری برای 
ساختمان‌ها بازنگری شد؛ در سال‌های قبل، هر 
دوره شورای شهر چند لایحه به این دفترچه اضافه 
کرده بود و این دفترچه بسیار پیچیده و پر از بندهای 
متنوع شده بود، اما سال گذشته با کار جهادی 
شورای اسلامی شهر و کارشناسان مالی شهرداری، 
این دفترچه یکپارچه و شفاف شد.هدف این بود که 
تضادها کاهش پیدا می‌کند و درآمد پایدار شهرداری 
تقویت شود، سعی کردیم میان منافع شهرداری و 
دغدغه‌های مصرف‌کنندگان تعادل برقرار کنیم 
و برای همین از ظرفیت اتاق بازرگانی و انجمن 
انبوه‌سازان استفاده و دفترچه‌ای ساده، شفاف و 
عملیاتی تهیه شد که امکان ارزش‌گذاری واقعی 

زمین‌ها و پروانه‌ها را فراهم می‌کرد.
حدود یک میلیون و ۲۰۰ هزار مترمربع 

پروانه ساخت صادر شده است 

مدیرکل درآمد شهرداری اصفهان و مشاور شهردار 
در حوزه اقتصادی و مشارکت‌های مردمی اظهار 
داشت: در سطح متوسط، ما سالانه حدود ۵۰۰۰ 
پروانه ساخت صادر می‌کنیم، پارسال، با وجود 
فشارهای اقتصادی و اعتراضات کارگری به دلیل 
تأخیر در پرداخت‌ها، موفق شدیم حدود ۹۰ درصد 
پروژه‌ها را به سرانجام برسانیم و این امر با وجود 
سختی‌های فراوان، نشان‌دهنده تلاش جمعی بود و 
بسیاری از مطالبات تسویه شد و کارگران توانستند 
سال را با رضایت نسبی به پایان برسانند.آخوندی 
ادامه داد: سال جاری نیز تا شهریور حدود یک 
میلیون و ۲۰۰ هزار مترمربع پروانه ساخت صادر 

شده است .
آخوندی بیان کرد: با تلاش جمعی ۶۰ تا ۷۰ درصد 
بودجه شهرداری از محل بخش ساختمانی تأمین 
شد، هرچند هزینه‌های این حوزه بالااست، اما به‌طور 
میانگین ساختمان‌ها ۲۸ تا ۳۰ درصد ارزش افزوده 
داشتند و این موضوع به ما کمک کرد که منابع 
مالی بیشتری جذب کنیم و بتوانیم در حوزه‌های 
دیگر شهر همچون اشتغال، پویایی اجتماعی، 
سرمایه‌گذاری‌های گردشگری و خدمات شهری 

اثرگذار باشیم.
منابع فقط پول نقد نیست

مدیرکل درآمد شهرداری اصفهان و مشاور 
شهردار در حوزه اقتصادی و مشارکت‌های مردمی 
تصریح کرد: با ورود قانون مالیات بر ارزش افزوده، 
نگاه ما به اقتصاد شهر تغییر کرد و دیگر فقط بحث 
)درآمد و هزینه( نبود، بلکه ادبیات منابع و مصارف 
وارد شهرداری شد و این تغییر ادبیات باعث شد 

مدیریت اقتصادی شهرداری شکل تازه‌ای به خود 
بگیرد، به همین دلیل پروژه‌هایی که سال‌ها معطل 
مانده بود، جان تازه گرفت و خط یک مترو به حرکت 
درآمد؛ در حال حاضر خط دو مترو، همچنین رینگ 
چهارم ترافیکی شهر اصفهان با سرعت در حال 
اجراست.آخوندی تصریح کرد: پس از ابلاغیه قانون 

مالیت ارزش افزوده، نگاه این شد که منابع فقط پول 
نقد نیست و اوراق مشارکت، جذب سرمایه‌گذار، 
مشارکت بخش خصوصی و حتی مدیریت غیرنقدی 
منابع وارد برنامه شهرداری شد و این مشارکت‌ها 
موجب شد در دوره‌های رکود اقتصادی نیز پروژه‌ها 

متوقف نشوند.

 مدیرکل درآمد شهرداری اصفهان و مشاور شهردار در حوزه اقتصادی و مشارکت‌های مردمی:

 naslefardaonline  
naslefardaonline

شركت آب و فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد عمليات اجرايي به شرح زير را از طريق مناقصه عمومي به پيمانكاران واجد 
شرايط واگذار نمايد.
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 آگهی دعوت از بستانکاران شرکت اصفهان ژيک )سهامی خاص( 
در حال تصفيه به شناسه ملی 10260285460 و به شماره ثبت 7439 

در اجرای ماده 225 اصلاحيه قانون تجارت از كليه بستانكاران شركت اصفهان ژيک در حال تصفيه )سهامی خاص( به شماره ثبت 7439 و شناسه 
ملی 10260285460 كه آگهی انحلال آن در صفحه 103 روزنامه رسمی كشور به شماره 20877 مورخ 1395/08/18 درج گرديده است دعوت به 
عمل ميآيد تا ظرف مدت حداكثر شش ماه از تاريخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود به مدير تصفيه آقای شهرام فرشاد به 
شماره همراه 09333179640 مستقر در آدرس: اصفهان، خيابان هزار جريب، مقابل كوی امام جعفر صادق، كوی آزادگان، كوچه دماوند ، پلاک 

27 و كد پستی به شماره 8169833873 مراجعه نمايند.
* بديهی است شركت و مدير تصفيه در مورد هرگونه ادعای احتمالی كه خارج از مدت فوق به شركت منعكس گردد مسئوليتی نخواهند داشت. 

مدير تصفيه شرکت اصفهان ژيک )سهامی خاص( در حال تصفيه - شهرام فرشاد

 آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده شرکت سرمايه گذاری توسعه و عمران 
نور نجف آباد )سهامی عام( به شماره ثبت 930 و شناسه ملی 10861207393

بدينوسيله از كليه سهامداران محترم شركت نور دعوت به عمل می آيد تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده كه راس ساعت 10:30 صبح روز چهارشنبه مورخ 
1404/7/23در محل حسينيه اعظم واقع در نجف آباد، خيابان شهيد مطهری برگزار می گردد حضور بهم رسانند يا اينكه وكيل قانونی خود را جهت شركت در 

مجمع عمومی مذكور معرفی نمايند.
*كليه سهامداران يا وكلای قانونی آنان جهت دريافت برگه ورود به جلسه در تاريخ 1404/7/22 از ساعت 10/30 تا 13 با در دست داشتن مدارک مالكيت سهام و 

ارائه كارت شناسايی معتبر به آدرس نجف آباد، خيابان امام خمينی، روبروی مدرسه رياضی، ساختمان نور طبقه سوم مراجعه نمايند.
2- ساير مواردی كه در صلاحيت مجمع عمومی فوق العاده باشد. دستور جلسه:1- اصلاح اساسنامه شركت  

رئيس هيئت مديره شرکت سرمايه گذاری توسعه و عمران نور نجف آباد

 آگهی دعوت از بستانکاران شرکت  آرمين زيست فن آوران خاورميانه 
  ) سهامی خاص ( به شماره شماره ثبت 569632  

و شناسه ملي14009643681   
در اجرای ماده 225 اصلاحيه قانون تجارت از كليه بستانكاران شركت آرمين زيست فن آوران خاورميانه   در حال تصفيه )سهامی خاص( 
به شماره ثبت 569632   و شناسه ملي ملي14009643681    كه آگهی انحلال آن در صفحه 45 روزنامه  رسمی كشور به شماره 22290   
مورخ 1400/07/04  درج گرديده است دعوت به عمل می آيد تا ظرف مدت حداكثر 6 ماه از تاريخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک 
مثبته ادای خود به مدير تصفيه  محمد پورياسين به شماره ملی 2280436310   به شماره همراه  09120907140 مستقر در استان تهران ، 
شهرستان تهران ، بخش مركزی ، شهر تهران، محله عباس آباد-انديشه ، خيابان شهيد برادران كاووسی فر ، كوچه باربد ، پلاک 15 ، طبقه 
اول كدپستی 1577737413  مراجعه نمايند. بديهی است شركت و مدير تصفيه در مورد هرگونه ادعای احتمالی كه خارج از مدت فوق 

به شركت منعكس گرددمسئوليتی نخواهند داشت. 
 مدير تصفيه شرکت آرمين زيست فن آوران خاورميانه  )سهامی خاص( در حال تصفيه 

 محمد پورياسين به شماره ملی 2280436310

آگهی دعوت شرکت تجهيز گستران بازار ابزار يراق ) سهامی خاص( 
ثبت شده به شماره  537171شناسه ملی : 14008118991

 از كليه اعضاء وسهامداران محترم دعوت به عمل می آورد كه در جلسه مورخ  1404/07/27 
ساعت 17:00 به نشانی: استان تهران - منطقه 11 ، شهرستان تهران، بخش مركزي، شهر تهران، محله ميدان 
حسن آباد ، خيابان سي تير ، خيابان امام خميني )ره( ، پلاک 47 ، ساختمان ابزاريراق تهران، طبقه اول، 

واحد 234كدپستی:1136748393جهت اتخاذ تصميمات ذيل حضور به هم رسانيد.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ  1404/07/27 ساعت 17:00 :

انتخاب بازرسين قانونی شركت
 تصويب ترازنامه و حساب سود و زيان سال مالی منتهی به پايان اسفند ماه 1403

هيئت مديره

آگهی حق تقدم شرکت ميثاق شميم پارسيان  )سهامی خاص(
 ثبت شده به شماره 17488 و شناسه ملی 10260505195

به اطلاع كليه سهامداران شركت ميثاق شميم پارسيان)سهامی خاص( ثبت شده به شماره 17488  می رساند، با عنايت به مصوبه مجمع عمومی فوق ا لعاده مورخ 
1404/07/05 و تفويض اختيار عملی نمودن افزايش سرمايه به هيئت مديره، نظر به اينكه مقرر است سرمايه شركت از مبلغ 615.000.0000 ريال به مبلغ  50.000.000.000 
ريال منقسم به 100.000 سهم  500.000  ريالی با نام از طريق مطالبات حال شده افزايش يابد از كليه سهامداران محترم شركت درخواست می شود از تاريخ نشر اين آگهی به 
مدت 60 روز از حق تقدم خود نسبت به حق تقدم متعلقه استفاده نمايند و نسبت به تعيين و تأييد ميزانی از مطالبات حال شده كه می بايستی به حساب افزايش سرمايه 
منظور گردد را به شركت واقع در اراک، راه آهن، خيابان شهيد قدوسی ، مجتمع مهندسی سامان، طبقه5 واحد03 5، كدپستی: 3813893115 ، اعلام نمايند، ضمنا هر 
سهامدار به نسبت سهم خود تعداد 400سهم )به ازا هر يک  سهم 400 سهم حق تقدم( حق تقدم در افزايش سرمايه دارد با توجه به رعايت ماده 185 قانون تجارت ، بديهی 
است پس از انقضای مهلت قانونی، هيئت مديره می تواند حق تقدم استفاده نشده را به ساير سهامداران كه صلاح بداند واگذار  نمايد و  نسبت به ثبت سرمايه جديد شركت 

و اصلاح ماده مربوطه در اساسنامه اقدام نمايد .
هيئت مديره  شرکت

آگهي دعوت 
جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی خدماتی مهر فرهنگيان خمينی شهرراس ساعت 9 صبح روز جمعه  مورخ 08/02 /1404 در محل  سالن اجتماعات اداره سابق آموزش و پرورش خمينی شهر ، به آدرس 

خمينی شهر، بلوار طالقانی، كنار پمپ بنزين، اداره آموزش و پرورش سابق به صورت حضوری تشكيل می گردد. 
*لذا از كليه اعضا دعوت می شود با در دست داشتن كارت ملی و يا دفترچه عضويت راس ساعت مقرر در محل مذكور حضور به هم رسانيد و يا وكيل / نماينده خود را كتبا معرفی نماييد.

*ضمنا به اطلاع می رساند كه به موجب ماده 19 آيين نامه نحوه تشكيل مجامع عمومی، تعداد آرا وكالتی هر عضو و هر شخص غيرعضو تنها يک رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمايندگی می بايست به همراه نماينده خود حداكثر 
تا تاريخ 1404/07/30 در محل دفتر شركت تعاونی خدماتی مهر فرهنگيان حاضر تا پس از احراز هويت  و تاييد وكالت برگه ورود به مجمع عمومی را دريافت دارند. 

دستور جلسه :
گزارش هيئت مديره و بازرسان

ارائه گزارش مالی توسط حسابدار يا مدير مالی
طرح و تصويب صورتهای مالی سالهای 1402 و 1403
ارائه گزارش تغييرات اعضا و سرمايه شركت تعاونی

انتخاب اعضای اصلی و علی البدل بازرسان
-طرح و تصويب در خصوص موضوع فروش زمين به شماره پلاک ثبتی 1177 واقع در شهر مشهدمقدس به نام شركت تعاونی مهر فرهنگيان خمينی شهر با نظر كارشناس رسمی دادگستری

*داوطلبان تصدی سمت بازرسی به موجب ماده 8 دستورالعمل موظفند حد اكثر ظرف پنج روز تقويمی پس از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تكميل و تحويل دفتر تعاونی نمايند . 

هيئت مديره شرکت تعاونی خدماتی مهر فرهنگيان خمينی شهر

   تاريخ انتشار: 1404/07/12

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت زرين چتر طوس )سهامی خاص(
 به شماره ثبت 25098 و شناسه ملی 10380405272

بدينوسيله از سهام داران ارجمند شركت و يا و كلای قانونی آنان دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده كه در روز پنج شنبه مورخ 1404/7/24 ساعت 11 صبح در محل قانونی شركت واقع در 
استان خراسان رضوی، شهرستان مشهد، بخش مركزی، محله جانباز، خيابان جانباز 1، پلاک 0، مجتمع برج برفی، طبقه پنجم، كدپستی 9197613508 تشكيل می شود حضور به هم رسانند.

2- استماع گزارش بازرس قانونی دستور جلسه : 1- استماع گزارش هيئت مديره به مجمع عمومی برای عملكرد سال 1403        
3- تصويب صورتهای مالی، حسابها و عملكرد سال مالی منتهی به 1403/12/30                      4-انتخاب اعضای هيئت مديره

6- انتخاب روزنامه كثير الانتشار 5- انتخاب بازرسين اصلی و علی البدل   
هيئت مديره شرکت زرين چتر طوس7-ساير مواردی كه در صلاحيت مجمع عمومی عادی باشد.

 آگهی دعوت از بستانکاران 
 شرکت پرتو الکترونيک راسا  )با مسئوليت محدود( 

به شماره ثبت 627394  و شناسه ملی 14013122591 
در اجرای ماده 215 اصلاحيه قانون تجارت از كليه بستانكاران شركت پرتو الكترونيک راسا در حال تصفيه )مسئوليت محدود( به 
شماره ثبت 627394   و شناسه ملی 14013122591  كه آگهی انحلال آن در صفحه 8  روزنامه رسمی كشور به شماره 23282   مورخ  
1403/12/08 درج گرديده است دعوت به عمل می آيد تا ظرف مدت حداكثر 12 ماه از تاريخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته 
ادای خود به مدير تصفيه آقای مسعود صادقی به شماره ملی 0049733958    به شماره همراه 09026110741 مستقر در آدرس استان 
تهران، شهرستان تهران، بخش مركزی، شهر تهران، مبارک آباد، كوچه گلهای يک، كوچه سهيل، پلاک 20، ساختمان نجفی، طبقه 4، 
واحد شمالی به كدپستی 1669646391  مراجعه نمايند. بديهی است شركت و مدير تصفيه در مورد هرگونه ادعای احتمالی كه خارج 

از مدت فوق به شركت منعكس گرددمسئوليتی نخواهند داشت. 
 مدير تصفيه شرکت پرتو الکترونيک راسا  )مسئوليت محدود( در حال تصفيه 

 مسعود صادقی به شماره ملی 0049733958

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی ساليانه مرحله دوم 
 انجمن صنفی کارگری مديران مالی شهرستان اصفهان 

بدينوسيله از كليه اعضا محترم انجمن صنفی دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی ساليانه 
مرحله دوم كه رأس ساعت 10 صبح روز دوشنبه 1404/8/5 در محل ساختمان اداری 22 بهمن به آدرس: 
اصفهان، خيابان 22 بهمن، مجموعه اداری 22 بهمن، جنب بانک ملی تشكيل می گردد، حضور به هم 

رسانند. 
دستور جلسه :  1- تغيير و اصلاح بند 10 ماده 13 اساسنامه  2- ارائه گزارش عملكرد هيئت مديره

4- تصويب ترازنامه و صورت های مالی انجمن  3 -ارائه گزارش خزانه دار و بازرس   
هيئت مديره انجمن 5-معرفی و انتخابات هيئت مديره و بازرسين 

نوبت اول

نوبت اول

نوبت اول


